

# 屏幕变大价格跳水 品牌电视促销战再升级



消费者在大屏电视前玩体感游戏。

“超高清、3D智能、一级能效……”8月22日，在长沙各大卖场的电视专区，都可以看到这样的宣传标语。

今年以来，各大电视厂商纷纷推陈出新，不断刷新电视屏幕尺寸。在屏幕越大、超高清的同时，电视的价格却在逐渐“瘦身”，999元的32寸电视、50寸3D电视2999元……一再刷新电视底价。

## 大屏成消费主流

8月22日，在五一广场某卖场xbox游戏体验厅，有消费者在玩切西瓜的游戏。大屏、超高清、带感应功能，成为厂商新推电视的标准。

在某品牌专区，有各尺寸的电视播放着节目，导购人员介绍，现在40寸及以上尺寸的电视成为市场消费热点，55寸的电视卖得最好。

在50寸、55寸、60寸大屏电视逐渐被消费者熟悉并接受的同时，电视厂商们也没闲着。超

80寸的电视接连上市，如长虹最新推出了85寸4K巨幕U-MAX客厅电视；创维也推出了84寸超高清电视；LG也推出了84寸超高清电视。

值得一提的是，可弯曲屏幕OLED电视机已经出现，未来或将在卖场看到这样可折叠屏幕的产品。

## 价格不断跳水

以前购买一台32寸的电视可能要花一个月的工资，现在只需三分之一甚至更

少；以前一台55寸电视上万元，现在跌破三千。

还有55寸超高清4K电视，上市时，一两万的价格，让人觉得高不可攀，现在也逐渐放低身价，跌破万元。

“多品牌、多渠道使得这个市场竞争激烈，厂商推出这样的产品，也是压缩自身的利润空间，或者可以这样说，有些低价产品是亏本在卖。”业内人士表示，此外，技术成熟，也是降低成本，进而影响零售价格的因素之一。

■三湘华声全媒体记者 杨迪  
实习生 余宇婷

## 真人版找你妹火辣上映 HTC二维码内“藏娇”

此次“寻宝奇兵”活动是HTC在炎炎夏日里带来的最贴心的“消暑品”，消费者在进电影院看片的同时，还能观赏到现场精彩表演、体验到HTC明星级产品的创新体验，更能通过好玩有趣的游戏获得诱人大大礼。而现场游戏的机制也非常简单，只要在HTC Amazing Girls身上发现“暗藏”的HTC二维码，扫描进入活动页面，关注HTC官方微博并转发活动信息即可，人人均有机会中奖，奖品包括魅夜红新HTC One、钢铁侠有线鼠标、魅夜红巾、HTC官方商城优惠券等。在上周的活动现场，现场的扫二维码抽奖活动就瞬间点燃了消费者们的热情，大家疯狂地围住那些漂亮的Amazing Girls，追着她们寻找二维码、参与活动，一场真人版“找你妹”游戏趣味上演，很多消费者们还获得了HTC精心准备的大礼，兴奋不已。

不仅如此，在现场，还有专门设置的HTC展台，

大家在玩过真实版“找你妹”游戏之后，还可以去展台，在Amazing Girls专业推广团队的贴身1对1教学下，体验HTC明星产品和新HTC One家族Sense 5各项创新体验，如BlinkFeed缤纷聚合界面带来的全新信息浏览方式、Zoe动态拍摄生动有趣的影像记录、BoomSound悦动音响的HiFi级震撼音效以及Sense TV提供的全新休闲娱乐生活方式等。不仅如此，这个夏季的当红大腕魅夜红新HTC One也会惊艳亮相活动现场。

自8月10日起至，HTC“寻宝奇兵”全国院线活动已成功举办了两场，零距离地和消费者互动也让大家更加了解HTC及其全线产品。据了解，活动还将于8月24日-25日、8月31日-9月1日分别开展两场，你想感受HTC“大胆、真实、好玩”吗？你想玩一把真人版“找你妹”吗？你想在看大片的同时，把大奖抱回家吗？那就来长沙万达广场（解放路店）HTC“寻宝奇兵”活动现场吧，无限惊喜在等着你！

■三湘华声全媒体记者 杨田风



## 导购

### 天热，果汁喝起来

炎炎夏日、风雨天气，如果突然想喝果汁了怎么办？让九阳榨汁机倍多汁JYZ-E16和你一起在家悠闲地制作果汁吧。

九阳倍多汁JYZ-E16是九阳倍多汁家族的新成员，于2013年3月15日揭开其庐山真面目，市场价格为1499元。倍多汁系列出汁率提高55%，分可调节三档，软硬果蔬兼榨，并利用其慢速螺旋挤压使果渣更干燥，让水果中的水分充分榨出。而且抗氧化技术让榨出的果汁不易氧化变色，保持新鲜诱人的颜色。

清洗榨汁机很麻烦，不想洗？JYZ-E16轻松无刀网，让清洗变得省时轻松。榨汁机“嗡嗡”的运作声音让耳朵格外不舒服，但是JYZ-E16采用直流电机降噪18%，让榨汁更静心舒适，精瓷螺杆，也让榨出来的果汁更安全美味。

**食谱推荐：**减肥芒果汁

**材料：**芒果、蜂蜜或白糖

**做法：**1、芒果洗净取肉，取500g芒果肉；2、将芒果肉放入榨



汁机中，插上插头，根据自己喜好芒果颗粒大小选择榨汁档，按开始键；3、将打好的芒果盛入瓶中；4、加适量蜂蜜或者白糖，开水冲饮即可。

**功效：**芒果，是少数富含蛋白质的水果，多吃易饱，传统上说它能益眼、润泽皮肤，但饱饭后不可食用芒果，不可以与大蒜等辛辣物质共同食用，否则，可能使人发黄病。此芒果汁可以化痰，健脾胃，利水道。

■三湘华声全媒体记者 杨迪  
实习生 余宇婷



## 动态

### 苏宁联合家装一线品牌推出“补贴政策”

9月临近，婚庆、新装、家装消费逐渐升温，在后补贴时代，该如何抢到品牌厂家实惠产品？

近日，记者获悉，家装业自发推行的新一轮“补贴政策”将接力出台——由苏宁云商携手科勒洁具、马可波罗瓷砖、慕思寝具、嘉宝西门子橱柜、怡生采暖、蓝天豚硅藻泥、友邦吊顶、好莱客衣柜、梦天木门、菲林格尔地板等一线建材家居品牌打造的“超级惠民行动”，将在8月24日开启新的补贴时代。

苏宁云商长沙大区总经理窦祝平说：“这场活动，能让消费者一次性享受到12大商家的补贴让

利，一站式超值、便捷、舒心地置齐一个‘五星级的家’。”

8月24日中午12:30，惠民活动将在圣爵菲斯大酒店三楼宴会厅准时启动。活动现场将发行价值4400元的“惠民行动邀请函”，消费者花50元预定即可获得。

活动当天，前500名签到顾客送慕思抱枕一个，前200名现场订单顾客送“好神拖”一个等。苏宁的2000大家电品牌凭邀请函9折封顶，更有预存20倍翻、原价29000活动特惠仅需21588的超值套餐等。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

### 湖南首个恒温恒湿恒氧体验馆开馆

8月18日，作为湖南首个恒温恒湿恒氧智能低碳健康科教体验馆正式落户长沙，即日起，星城市民可前往该馆远大一路582号东方芙蓉2栋818室免费体验。

该体验馆采用了毛细管辐射、置换新风等恒温恒湿恒氧系统，为市民在低碳环保、智能操控、健康生活等方面提供了整体解决方案。

“在体验馆内的天花板、墙壁和地板里，全都安装有毛细管辐射空调系统。”湖南三腾节能有限公司董事长刘国辉介绍，在这样的环境下，人体不会产生传统空调由于需要满足制冷量或制热量而采用高风速时带来的不舒服的吹风感和干燥感。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

### 28日前，到步步高广场优惠购戴森新品

8月22日，步步高广场长沙店中厅，英国戴森科技带来的专利气流倍增器风扇和无线手持式真空吸尘器巡展。即日起至28日，消费者可在步步高广场长沙店折扣价买到这些新品。

值得一提的是，跟普通的

无叶风扇不同，气流倍增风扇除外观更时尚外，还能使周围的空气通过气流倍增器放大6倍后吹出。暖风机除自然风外，在冬天还能带来高达37度的热风，无火也让该产品更安全。据了解，该产品售价4999元。

■三湘华声全媒体记者 杨迪



由HTC携手全国13个城市多家影院举办的“寻宝奇兵”活动正如如火如荼地开展着，在长沙万达广场（解放路店）活动现场，消费者积极参与互动，尤其是现场魅惑女郎HTC Amazing Girls身上“暗藏”的HTC二维码内“金屋藏娇”，引得众多消费者疯狂“寻找”，将现场气氛推向高潮。本周末（8月24日-25日），真人版“找你妹”游戏即将真实上演！不仅如此，活动期间，去指定门店购机的消费者还可获赠HTC欧冠套餐、移动充电宝等大礼，想购买新HTC One的朋友们，快快行动吧！